

یونائیٹڈ کنگڈم اکیڈمیشن سسٹمز (UKAS) نے ISO 9001:2015 کی مطابقت  
سندھ پولیس کے اسپیشل سیکورٹی یونٹ (SSU) کے رجسٹریشن سرٹیفکیٹ کی تجدید کر دی گئی۔

کراچی 17 نومبر 2018ء۔

سندھ پولیس کے اسپیشل سیکورٹی یونٹ (SSU) کو انٹرنیشنل اسٹینڈرڈ آرگنائزیشن (ISO) کی جانب سے بین الاقوامی معیار کی مطابقت تسلیم کرتے ہوئے رجسٹریشن سرٹیفکیٹ کی تجدید کر دی۔ SSU پاکستان کا پہلا انسداد دہشت گردی، اہم شخصیات و حساس تنصیبات کی حفاظت کیلئے پولیس یونٹ ہے جسے بین الاقوامی ادارے یوکاس (UKAS) برطانیہ کی طرف سے ISO 9001:2015 امتیازی رجسٹریشن سرٹیفکیٹ کی توثیق کر دی گئی۔ SSU اب دنیا کی اعلیٰ معیاری اداروں میں سے ایک ہے جو یونائیٹڈ کنگڈم اکیڈمیشن سسٹمز برطانیہ کی فہرست میں شامل ہو چکا ہے۔ ISO کے تسلیم شدہ ادارے امریکہ، برطانیہ اور بیشتر یورپی ممالک میں قائم ہیں۔ اسپیشل سیکورٹی یونٹ میں بین الاقوامی طرز اور معیار کی مطابقت کام کیا جا رہا ہے۔ اس یونٹ میں ہر شعبہ کے ماہرین تمدنی کے ساتھ اپنے فرائض انجام دے رہے ہیں۔

پولیس اور قانون نافذ کرنے والے اداروں کے لئے یہ بات باعث فخر ہے کہ ان کے ملک اور صوبے میں ایسا یونٹ بھی ہے جو کہ بین الاقوامی معیار کے اداروں کی فہرست میں شامل ہو چکا ہے۔ SSU کی قیادت اور یونٹ پاکستان کے دوسرے قانون نافذ کرنے والے اداروں کے لئے ایک مشعل راہ ہے۔ ISO سے تصدیق کے بعد SSU اب ایک بین الاقوامی معیار کی پولیس کی حیثیت سے دنیا کے نقشہ پر ابھر کے سامنے آچکا ہے۔

آئی جی سندھ ڈاکٹر سید کلیم امام نے آئی ایس او (ISO) کی تصدیق اور رجسٹریشن کی تجدید کے بعد سندھ پولیس کے اسپیشل سیکورٹی یونٹ (SSU) کا بین الاقوامی معیار کی پولیس کے طور پر نمایاں ہونے پر ایس ایس یو کے تحت آئی ایس او کی پوری ٹیم کی کارکردگی کو سراہتے ہوئے شاباش دی اور نعت انعام و تعریفی اسناد دینے کا اعلان کیا ہے۔

آئی جی سندھ نے کہا کہ سندھ پولیس کے تحت SSU کی اہلیت اور تفویض کردہ ذمہ داریوں کی انجام دہی میں اسکے بہترین اعلیٰ اور مثبت کردار کا بین الاقوامی سطح پر اعتراف بلاشبہ ہمارے لئے ایک اعزاز ہے۔ ایس ایس یو کو ایک بہترین قوت بنانے پر ایس ایس یو کے جملہ افسران اور ان کی ٹیم کو شاباش دیتا ہوں اور مجھے قوی اُمید ہے کہ کارکردگی کا یہ تسلسل جاری رہیگا۔



پولیس ریلیز

کراچی 17 نومبر 2018ء۔

آئی جی سندھ ڈاکٹر سید کلیم امام نے قائد آباد کے پل کے نیچے مزید ایک بم کو بروقت ناکارہ بنانے پر بم ڈسپوزل اسکواڈ اور سی ٹی ڈی کے 12 افسران اور جوانوں پر مشتمل ٹیم کی کارکردگی کو سراہتے ہوئے شاباش دی اور فی کس پچاس پچاس ہزار روپے نقد انعام دینے کا اعلان کیا

۔

آئی جی سندھ نے اپنے ایک بیان میں گزشتہ شب بم دھماکے میں شہید ہونے والے افراد کے ورثاء سے ہمدردی اور تعزیت کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ مشکل کی اس گھڑی میں سندھ پولیس آپکے ساتھ ہے۔ انہوں نے کہا کہ معصوم اور بے گناہ انسانی جانوں سے کھیلنے والے دہشت گرد عناصر جلد قانون کی گرفت میں ہونگے۔ انہوں نے متعلقہ پولیس افسران کو بھی شہداء کے نماز جنازہ میں شرکت اور لواحقین سے ہمدردی اور تعزیت کے اظہار کی ہدایات جاری کی ہیں۔

۔۔۔۔۔